
Bildet er hentet fra heftet ”Broderitips 4”. 
Logg deg på Norges husflidslags nettsider og finn heftet der! 
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Etter 100-årsjubileet  
 
2010 var året da Norges Husflidslag rundet 100 år. Landsmøtet i juni i Oslo  
stod i jubileets tegn. Det ble en solid feiring med besøk i Operaen og Rådhuset, 
fest på Grand Hotell og flere utstillinger. Det vanket også aktiviteter og  
demonstrasjoner for store og små. Laget opplevde riktig nok en viss dramatikk rett 
før Landsmøtet da lagets leder trakk seg i protest mot utspill i medlemsbladet. Det 
førte til at nestleder måtte styre skuta under feiringen i Oslo; noe hun greide meget 
bra. Valgene for de neste 2 årene ga som resultat at Vest-Agders kandidat til styret, 
Nanne Støhlmacher, ble valgt med god margin. Det er 40 år siden vi sist var 
representert i styret.  
 
Lokalt har fylkeslaget gjennomført bunadseminar i Mandal og Eilert Sundt-dager i 
Farsund med foredrag og utstillinger. Begge deler ble godt besøkt. Høstens  
medarbeidersamling i Lyngdal ble som året før gjennomført som en kveldssamling. 
De fleste lokallagene deltok og det ble uttrykt tilfredshet med opplegget. Datakurset 
for lokallagene ble avviklet senere på høsten i Lyngdal. Det var bare én svakhet ved 
kurset: flere lokallag var fraværende. Deltakerne var fornøyde og vi ser allerede 
resultater. Flere lag begynner å få dreis på sine hjemmesider. Vi er på rett vei!  
 
I 2011 er Vest-Agder Husflidslag vertskap for medarbeidersamlingen for de 4 fylkene 
Telemark, Aust-Agder, Vest-Agder og Rogaland. Samlingen blir arrangert annet hvert 
år og vil bli avholdt i september. Tid og sted bestemmes snart. 
 
Jubileet er over, vi starter på nytt og håper på gode år framover. 
 
Beste hilsen Arild Brækken, fylkesleder 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fra Nordsjøfestivalen i Farsund. Vi lager hoppetau! 
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Til alle medlemmene i Vest-Agder Husflidslag 
 
Det er utrulig hvor fort tiden går og at 100 års jubileet er over. For min del har det 
vært et travelt år. Det startet med draktseminaret i februar. I august var det Eilert 
Sundt-seminar og Nordsjøfestival i Farsund. Her ble det satt opp en utstilling på 
Husan: ”Borgerskapes klær” (se bilder). Her ble det vist en kjole i tynn bomull fra 
1826 fra Farsund. I tilegg til foredrag var jeg på tre skoler på Lista sammen med fire 
unge musikere. Jeg fortalte om Vest-Agder-bunaden. 
 
Jeg har også arbeidet en del med ”Barn Gleder Barn”-prosjektet. Resultatet ble 135 
tepper som nå er delt ut i Kenya. Gå inn på Ung Husflids nettsider og se bilder fra 
reisen. Jeg har også vært lærer på Modul 3 i Bunadopplæringen + et kurs for voksne 
som skal arbeide ned barn. De fleste lokallagene er besøkt og det vil jeg gjerne 
fortsette med neste år. Ta kontakt. 
 
Jeg har også i år fått påfyll. Først og fremst på mine private turer i januar i Vest-Afrika 
og ikke minst på lintur i Russland i juni. Her så vi på lin, folkedrakter og knipling. Nå i 
november har jeg vært på kurs i Stavanger i sying av sivsko. Det var spennende, så 
nå mangler jeg bare treleister. 
 
Neste år blir kanskje roligere, men vi skal jo arrangere det store medarbeiderkurset 
for Rogaland, Agder og Telemark. 
 
Godt husflidsnyttår! Hilsen Husflidskonsulent Kathrine H. Bringsdal 
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Styret høsten 2011 har bestått av: 
Leder: Kjersti Erstad 
Nestleder: Veronica Bryggeså 
Sekretær og kasserer: Anja Stokkeland 
Studieleder: Arnhild M Stokkeland   
Styremedlem: Ellen Hobbesland 
 
Programmet for våren 2011 på tirsdager kl. 19.30 
4 jan.     Spøtekveld. (Strikkekafé) div teknikker og eget arbeid. 
1 feb.     Årsmøte 
8 mars.   Nål og tråd! Broderier av alle slag. Ta med oppskrifter og modeller 
5 april.   Påskeforbredelser i håndarbeid eks eggvarmere, påskepynt 
3 mai.    Eget håndarbeid. Evt tema opplyses senere. 
 
I halvåret som har vært har vi hatt godt oppmøte på medlemsmøtene. Spennende 
tema og trivelige kvelder i godt husflidslag! Avslutningen før jul blir med Julebord for 
å feire oss selv og 100 år! 
 
I år var det Hægebostad rei igjen. Husflidslaget bidrog med Gjenbruksutstilling og 
barneaktiviteter med hoppetaulaging og blikkboks-lyslykt-laging. Et flott arrangement 
med godt oppmøte. Her markerte og laget at Norges Husflidslag fyller 100 år. 
 

Ellers er Ung husflid 
aktive med 8-15 barn. 
Vi ønsker å formidle 
husflid, kultur og 
skape kreativitet, 
gjerne med gjenbruk. 
Vi vil at barn og unge 
skal være sammen i 
alle aldersgrupper i 
lek og læring. Vi har 
hatt tema: fuglemater, 
tustehuer, førstehjelp, 
kakebaking, gamle 
leiker og spill. 
 
Hægebostad 
Husflidslag ønsker 
alle et Godt Nytt år! 
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Artikkelen er 
gjengitt med 
tillatelse fra 
Farsunds avis 
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Høstens aktiviteter i Lyngdal husflidslag ble avsluttet med Julemarked i 
Klokkergården siste lørdag i november. Der fikk medlemmer vist og solgt flotte 
produkter og vevere og trearbeidere var i arbeid. Dette var en fin avslutning på 
høstens kurs og de ulike aktivitetene i laget. 
 
Til våren blir det aktivitet i Klokkergården en onsdag i måneden. Det vil veksle 
mellom hobby- og strikkekvelder og ulike temakvelder. Sett av følgende datoer: 
19.januar, 16.februar, 16.mars og 27.april. Årsmøtet blir onsdag 16.02.11.  
 
Foreløpig er det planlagt kurs i veving, treskjæring og dreiing. Studieringen i trearbeid 
fortsetter og åpen vevstue er i aktivitet. Det endelige program for våren vil komme i 
januar. Følg med i medlemsbrev og annonser i Farsunds Avis. 
 
Godt nytt husflidsår. 
 
Styret 2010: 
Leder: Liv F. Damman: 47602710/ 38345932 
Nestleder: Astrid Foss: 95128705 
Studieleder Britt Smesland: 45766293 
Kasserer: Bernhard Aas: 90636798 
Sekretær: Berit E. Storaker: 99013815 
Heike Elisabeth Pflumm: 46783264 
Else Britt Hansen: 45418851 
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Torvgården, 4580 Lyngdal 

Tlf. 38343397 
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Årsmøtet: 27. januar. 
 
Temakveldar våren 2011: 
 
20.01   Småting av saueskinn. 
17.02   Kathrine H. Bringsdal  kjem på besøk. Temaet er ennå ikkje bestemt. 
17.03   Strikkekafé på Lordens Kro. Vi får besøk av Marianne frå ”Garn- og 

Lysstua A/S” på Evje. 
14.04   Påskekveld. Vi lagar påskepynt. 
 
Vi held fram med samlingar i fleirbrukshuset kvar torsdag kveld. Annakvar torsdag er 
det i tillegg husflid for born. 
 
Husflidslaget har 
fleire vevstolar 
som nå er klar til 
bruk for dei som 
vil benytta dette 
tilbudet. 
 
I haust har 
husflidslaget 
arrangert sykurs 
for dei burmesiske 
kvinnene i 
kommunen. Det 
var eit 
nybegynnarkurs 
der dei m.a sydde 
forkle og gryteklutar. Videre lærte dei å montere glidelås og knappar. 
 
Styret i Åseral Husflidslag ser slik ut: 
 
Ann Olaug Håland - leiar    tlf.  99298716 
Annie Tollefsen                  tlf.  95116553 
Astrid Marie Engeli            tlf.  47658969 
Grethe Austegard               tlf.  91170145 
Inger R. Åsland                  tlf.  45889914 
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Det er strikkekafé på Herredshuset i Vanse nest siste tirdag i måneden. Vi prøver å 
ha tema - så i januar blir det hekling av pynt til luer osv. I løpet av våren blir det også 
en kveld med kontstrikking�
 
Husflidens dag på Vanseheim, Lista 
Den 6. nov. hadde vi vår årlige salgsmesse. Hele 26 utstillere stilte opp i år, 5 flere 
enn i 2009. Når alle kreative mennesker får vise fram sine produkter, viser det et 
utrolig mangfold. Vanseheim egner seg flott for ei slik messe, en liten inngangsport 
mot årets julepresangtilbud. Og mange benyttet anledningen. Etter at besøkstallet 
har gått noe ned de siste årene, var det i år en stor økning. Hele 300 besøkende var 
innom i løpet av de 4 timene salget pågikk. Og utstillerne var fornøyd – med et 
samlet salg på ca 30.000 kr. Med god hjelp fra Lista Husflids medlemmer som solgte 
rømmegrøt og nystekte lapper, så det ut som om folk koste seg. Mange gav også 
uttrykk for alt det fine håndarbeidet som var utstilt. Og vi som var arrangører kunne 
takke for en svært vellykket dag. 
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Høstsesongen ligger nå 
bak oss. Vi har arrangert 
en flott  votteutstilling. Ikke 
like stor oppslutning som 
på gryteklututstillingen, 
men uventet mye folk på 
åpningen (over 70 stk, og 
da var lokalet vårt 
overfylt.).Vi hadde  invitert 
Annemor Sundbø til å 
fortelle om votter, vottens 
historie og om betydningen 
av de forskjellige 
mønstrene. Kanskje prøver 
vi å få til en utstilling til. 
 
Ellers er våre lappeteknikk-

kurs fortsatt populære. Det er en trofast gjeng som melder seg på kursene våre og 
derfor har vi også i høst arrangert et kurs i lappeteknikk. 
 
Strikkekafé: I høst har vi hatt 5 strikkekaféer og har hatt åpent hus alle onsdager det 
ikke er møte. Da treffes vi for å prate og gjøre litt håndarbeid. Her kan du møte andre 
med samme interesser, kose deg og utveksle erfaringer. Det vil bli bl.a. presentasjon 
av ulike teknikker m.m. Kaffe/ te med noe til fåes kjøpt. Velkommen til strikkekaféen! 
 
Temamøter: De månedlige temamøtene våre handlet i høst bl.a. om votter og 
plantefarging. Et møte ble arrangert i forbindelse med Kystkulturuka..  
 
Vi har våre månedlige temamøter med foredragsholdere, presentasjon av 
håndarbeidsteknikker eller visning av ulike håndlagde produkter i Liengården 
(onsdag kl. 19.00, se annonse i avisen Agder).  
 
Vevringen (gratis for medlemmer) og uformelle arbeidsmøter holdes onsdager kl. 
18.00 i Liengården. Ta med et håndarbeid og møt andre med samme interesser over 
en kopp kaffe eller te. Eller bare stikk innom for en prat. Alle er velkomne. Tirsdager 
er det sydag (med symaskin) formiddag/kveld, ta kontakt med Ellen Thunestvedt (tlf. 
48 28 58 47) hvis du er interessert.  
 
Høstmesse: Vi arrangerte høstmesse 22. og 23. oktober i Avholdslokalet. Der selger 
medlemmene egne produkter. Og laget har kafè og loddsalg.  Gjesteutstilleren i år 
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var Magnus Holmen fra Lyngdal. Han hadde med flotte korger og stoler. Salget var 
bra og godt med folk.  
 
Vi arrangerte juleverksted for barn lørdag 27.november. Godt oppmøte ca 175 barn 
og 75 voksne. Det var 10 forskjellige aktiviteter + kafe og loddsalg. 
 
Program for våren: 
 12.januar    Strikkekafé  
26.januar    Årsmøte 
 9.februar    Strikkekafè 
16.februar    Medlemsmøte 
 9.mars    Strikkekafè 
16.mars   Medlemsmøte 
 6.april   Strikkekafè 
13.april   Påskemøte 
 4.mai   Strikkekafè 
11.mai   Medlemsmøte 
 8.juni    Blåtur 
  
For kurs: se annonsen i avisen Agder 
  
Laget har en flott hjemmeside http://flekkefjordhusflidslag.elisabethgg.net 
som Elisabeth G. Grytten har laget. Her finner du bl.a. info om laget, kurstilbud, 
program og bilder. Medlemmene har mulighet til å presentere sine produkter, ta 
kontakt med Elisabeth på tlf 38 32 43 94. 
  
Styret i Flekkefjord Husflidslag 2010 
  
Leder   Helene T. Larsen  tlf: 38 32 35 08  
Nestleder Hjørdis Gåsland  tlf: 97 53 21 89 
Sekretær Jorunn Schiander  tlf :38 32 41 60, mobil: 97 13 22 06                                                    
  e-mail: eschian@online.no 
                                                            
Kasserer Astri Strømland  tlf: 38 32 34 16 
Studieleder Ellen Thunestvedt  tlf. 38 32 48 64 
                                                              e-post: ellethun@online.no 
1. varamann Bjørg Osen   tlf: 95 76 40 31/ 38 37 51 72 
2. varamann Anne Marie Lende     tlf: 95 11 14 63 
  
Arbeidsutvalget 
Grethe Egeland                tlf. 38 32 44 13/ 41 63 22 27  
Sølvi Rita Lilledrange    tlf. 90 01 85 76 
Else May Unhammer     tlf. 97 11 79 21 
Britt Helene Birkeland   tlf. 95 02 81 45 
Torhild Øysæd               tlf. 38 32 43 31 
Åse Egenæs Kristiansen  tlf:383 2 37 22/ 90 88 74 02 
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Kristiansand Husflidslag startet høstsesongen med 
markering av Norges Husflidslags 100-års jubileum 
ved deltakelse på ”Blomstrende Høstdager” på 
Torvet i Kristiansand 3. og 4. september. Vi hadde 
godt plassert stand med mange besøkende og viste 
fram både spinning, hakking, pjoning, diverse 
strikketeknikker og snurreband. I tillegg var det en 
del barn innom som prøvde seg på makrame og 
”reperbane”. 
 
Ellers begynte høsten slik våren sluttet, nemlig med 
tur. Ca. 25 ivrige damer dro til Mandal og 
draktutstillingen og fikk fyldig og god omvisning av 
Kathrine Bringsdal. De to påfølgende møtene har 
stått i juleforberedelsenes tegn. På et av møtene var 
det også kåseri ved lagets leder, Harriet Beisland, 
om en tur hun nettopp har gjennomført til Egypt. 

 
På kursfronten er det gjennomført kurs i 
vev, hekling og pilfletting, samt to parallelle 
kurs i søm av Vest-Agder bunad. Flere 
kurs måtte avlyses av ulike grunner. 
 
Dessverre ble det ikke arrangert noe 
førjulsmarked i Husflidslagets regi i år. De 
som har stått i spissen for dette tidligere 
ønsket avløsning, men det viste seg å 
være vanskelig å få nye til å overta. 
 
Både vevringen og knipleringen har gått 

også denne høsten. Årets nystartede strikkering ser absolutt ut til å være ”liv laga”. 
12 – 24 damer har satt hverandre i stevne en onsdag i måneden med garn og 
strikkepinner. Det har stort sett gått i dominostrikking og flettestrikking. Siste gang 
denne høsten skal det strikkes engler. Etter jul satser vi sterkt på kontstrikking! 
Mange av deltakerne på strikketreffene er ”nye” i laget vårt og flere av dem er også 
begynt å komme på de faste møtene.  
 
Tradisjonen tro har laget også i år pyntet juletreet i Byhallen med flettede julekurver. 
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På julemøtet får vi besøk av en av byens glasskunstnere, Tone Kjønniksen, som skal 
holde lysbildeforedrag om glassarbeid og vise bilder av egne og andres glassarbeid. 
Hun har besøkt oss tidligere så vi gleder oss til gjensynet, samt til tradisjonell 
rømmegrøt og spekemat. 
 
I vårhalvåret skal vi ha strikkekurs for barn i alderen 10-12 år i en av bydelene i 
Kristiansand. En av skolene arrangerer ”Åpen skole” for elevene en ettermiddag i 
uken, og her kommer altså vi inn. Spennende! Vevring, strikkering og kniplering 
fortsetter. Det samme gjør vevkurset. Vi håper også å få i gang kurs i spinning, 
Hardangersøm, hekling, tauverk, pilfletting, Vest-Agder bunad og fletting av sete til 
Jærkrakk. Lagets faste møtedag er siste onsdag i måneden. Møtet i januar faller 
sammen med årsmøtet. Resten av programmet er ikke helt fastsatt enda. 
 
19. februar 2011 er det 120 år siden Kristiansand Husflidslag ble stiftet! For tiden 
arbeides det med å finne ut hvordan dette skal markeres. 
 
Styret: 
Leder: Harriet Beisland 91 58 81 09 habeisl@online.no 
Nestleder: Turid Eik 38 04 68 14 tuk-eik@online.no  
Sekretær: Toril Gilje 38 19 88 19 frode@arbeidmedord.no 
Studieleder
: 

Anita Havn 
Jensen 

47 66 56 86 anita.havn.jensen@live.no 

Kasserer: Bodil Haugen 38 03 31 55 bodilhm@online.no 
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Vi har i høst deltatt på årets sauesjå der vi laget hoppetau av filler, viste litt vev og 
solgte lodd for årets lotteri som trekkes 6.desember. Vi skal også være med på 
julemarked 3., 4. og 5 desember. Dette er det Handelsstanden som står for og det 
holdes i  "ICA-bygget". Her vil vi vise litt av aktivitetene våre, selge lodd, de som har 
noe å selge kan delta med det og så skal vi hjelpe til med juleverksted for barn. Der 
har vi tenkt å lage julekurver i papir og brette papirstjerner. Vi håper på den måten å 
få nye medlemmer.  
  
Vårens program stareter med strikkekafe den 12.jan. Denne er i Frivilligsentralens 
lokaler i Meieribygget fra kl. 18.00 til 21.00. Da har vi kaffe/te/brus og kake/vafler.  
Her har det vært 15-20 hver gang så vi håper på samme oppslutning og heller mer! 
De  øvrige strikkekafekveldene er 9.febr., 9.mars og 13.april. 
  
Vevringen starter opp igjen 17. januar kl. 17.30. Her har vi mange forskjellige 
vevnader så kom gjerne innom og se eller meld deg på! Vi holder til i kjelleren i 
Helsehuset. 
  
Årsmøtet 2011 er bestemt til 7. febr.  
  
Vi vil også prøve å ha aktivitetskvelder i "Husflidskjelleren" i Helsehuset en onsdag i 
mnd. 
  
Styret har bstått av : 
Leder/nestleder  Marit Haugland og Helene Rafoss 
Sekretær Bjørg Hilde Egeland 
Kasserer Sonja Egenes 
Studieleder Marit Atterås Larsen 
Styremedl. Jette Marie T Eriksen og Anne Berit Førland 
�
 

�
Kontaktperson: Berit Sveinall,  
tlf  908 97 201 



 

17 

 

FABRIKKUTSALG 
 

 

Rester og 2. sortering 
Bunadstoff, vadmel, ullstoff, damask 

Dukstoff rester og metervare 
Vevgarn i lin, bomull og ull 

 

Råhvite ullstoff og damask 
Til GARDINER og SELSKAPSTØY 

 
Åpent fredager:  

4. februar, 4. mars, 1. april, 6. mai, 10. juni 
12. august, 2. september, 4. november, 2. desember 

kl. 10.00 – 13.00 
Langgt 1, 4515 MANDAL 

 
KUN kontant  betaling!  (NB! Ikke kort) 
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Mandal Husflidslag er Norges sydligste husflidslag med 
ca. 183 medlemmer. Vi holder til i egne lokaler i Langgt. 
10 på Malmø og har mange aktiviteter i løpet av året, 
både medlemskvelder, kurs og husflidsmarked.  
 
Møtene høsten 2010 hadde varierte temaer - 
håndarbeidskveld, å lage kort til ulike anledninger, å 
lage julekurver, og å lage advents- eller 
juledekorasjoner. I løpet av høsten har husflidslaget 
arrangert kurs i vev, tauverk, lefsebaking, scrap-
booking og pil.  
 
Som lokal markering av at Norges Husflidslag er 100 år 
i 2010, ble juletreet i AMFI, Mandal pyntet med 
hjemmelaget julepynt produsert av husflidslagets 
medlemmer.  
 
Plan for våren 2011:  

·  Onsdag 26.januar: Årsmøte 
·  Onsdag 23.februar: Påskepynt 
·  Onsdag 30.mars: Nanofilt 
·  Onsdag 27.april: Arbeid med siv 
·  Lørdag 28.mai: Husflidsmarked 

 
Normalt arrangeres møtene siste onsdag i måneden. 
Alle møtene starter kl. 1900 dersom ikke annet er 
annonsert. Møtene er også åpne for ikke-medlemmer. 
Vi tar forbehold om endringer i programmet. Alle møter 
og kurs blir annonsert i Lindesnes avis. 
 
Marked 
Lørdag 28.mai arrangeres det årlige husflidsmarkedet 
utenfor våre lokaler på Malmø. Her blir det salg av 
husflidsartikler, salg av kaffe og vafler, evt. 
demonstrasjon av ulike teknikker. Utstillere som er 
interessert kan se etter annonse i avisen i slutten av 
april. 
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Vårens kurs: 
Det er for våren 2011 planlagt kurs i vev, levende pil og lefsebaking. 
 
Styret i Mandal husflidslag 2010: 
Leder  Karina Wathne  480 14 089 karinawathne@hotmail.com 
Nestleder Jorun Skogen  970 89 675 
Sekretær Brita Jansvik   908 46 150 
Kasserer Torhild Støle   481 89 264 
Studieleder Ruth Alice Skogsfjord 911 70 539 
Styremedlem  Greta Ueland  482 28 664 
Varamedlem Eva Britt Knutsen  900 29 553 
Varamedlem Giggi Faye Ree  479 08 289   
 
�
�
�

�
�
� �
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Sirdal husflidslag startet høstsemesteret med tur til Telemark. Vi var innom diverse 
brukskunstutsalg, og fikk se mye vakker natur underveis. For de fleste var nok 
høydepunktet besøket på Mjonøy i Vinje kommune. Der var både bakeri, 
husflidsutsalg og flere gamle restaurerte bygninger. Vi fikk bl.a. sett ei gammel 
stampe som tidligere ble brukt til bearbeidelse av vevd ullstoff. 
  
I september hadde vi salg av mat og husflidsprodukter på Sirdalsdagene. 
Arrangementet gikk over to dager, så mange av medlemmene var i aksjon. 
  
I oktober hadde vi salgsutstilling på en «hyttemesse» i Sirdal. 
  
I november ble det arrangert kurs i lefsebaking. Interessen var så stor at vi satser på 
et nytt kurs før påske. 
  
Studieringen i veving møtes fortsatt hver onsdag i Omlidhuset. Strikkekafeen på 
Tonstad har også fortsatt hver siste mandag i måneden. 
  
Medlemsmøtene i Omlidhuset hver siste onsdag i måneden har samlet fra 15-20 stk 
hver gang. Tema for møtene har vært strikking av tøfler, pjoning, og nålefilting av 
julepynt. Vi har hatt lokale medlemmer som undervisere, så en stor takk til dere! 
  
Årsmøtet i 2011 blir 12. januar i Omlidhuset. 
 
Medlemsmøtene utover våren blir fortsatt hver siste onsdag i måneden. Tema for 
møtene er i skrivende stund ikke bestemt. Vi har tanker om et kurs hvor vi lærer å 
lage sitteunderlag av saueskinn. Dette håper vi å få til før påske. 
  
Til slutt ønsker vi hverandre en riktig gledelig jul, og vel møtt igjen på nyåret. 
  
Styret for 2010: 
Torill E. Visland, leder 
Solfrid Bakken, nestleder 
Anne Grete Liland, kasserer 
Anny Tonstad, studieleder 
Aud Ingrid Fidjeland, sekretær 
Kari Ousdal, vara 
Asta Lunde, vara 
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Husk å oppdatere lokallagets nettsider på www.husfl id.no!   
 
 

�

Norges Husflidslag på Facebook 
Har du din egen Facebook-profil? Søk opp Norges 

Husflidslag, og følg med på det som skjer i organisasjonen vår! 
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Returadresse:           
Vest-Agder husflidslag 
C. Christensen 
Bernt Holms v. 11 
4630 Kristiansand 
 

Vest-Agder husflidslag 
 
Fylkesstyret 
 
Leder   Arild Brækken  38 39 08 06/901 05 826  aribra@online.no 
Nestleder Silje E. Johannessen 900 38 380 siljejohannes@hotmail.com 
Sekretær  Åse Ellingsen  38 79 39 82� aase.ellingsen@basemail.no�
Kasserer  Christen Christensen 38 02 45 70 cac@bruskeland.no 
Studieleder  Nanne Støhlmacher 911 42 493 nanne@mandal-veveri.no 
Medlem Torbjørg Kinn      38 34 50 47 arne.kinn@gmail.com 
1.vara  Bjørg Steinsland        38 34 53 93 bjorgsteinsland@yahoo.no 
 
Medlemsblad: Christen Christensen og Silje E. Johannessen  
 
Husflidskonsulenten i Vest-Agder: Kathrine H. Bringsdal 
Postboks 242, 4503 Mandal, tlf. 38 26 02 46 – 416 28 189 
vestagder@husflid.no  
 
 
 

 


